

建行“乾元通财—双月盈” 助您实现财富增值

本报讯 目前,股市行情波动较大,而银行存款收益又较低,投资者急需既能保持资金的安全性和流动性,又能获取比银行存款收益更高的理财渠道。为此,建行山东省分行继前期成功发行了投资周期为14天的“乾元通财—2009双周盈”开放式资产组合人民币理财产品后,又精心设计推出了投资周期为两个月的理财产品——“乾元通财—2009双月盈”,并于8月21日至31日进行募集,产品于9月1日正式成立。

据建行山东省分行有关人士介绍,该产品存续期限为一年以上,有无投资经验的客户均可购买本理财产品;投资起点金额较低,个人客户投资起点金额为5万元,公司与机构客户投资起点金额只有50万元。

与市场上众多的理财产品相比,“双月盈”具有以下特色:一是该产品投资于信托类、债券市场、银行承兑汇

票等风险较低的产品,收益较高且相对稳定,产品预期年化收益率可达2.4%;二是产品流动性高,与传统的银行理财产品相比,该产品每两个月开放一次,客户可在开放日赎回投资本金及收益;三是产品具有滚动投资功能,在开放日若客户不选择减少投资或全额赎回资金,则上个运作周期的资金本金及收益自动滚入下一个运作周期,实现了息生息,从而使客户可以获得更高收益;四是产品具有较高的安全性,建行对资金运作和投资领域进行全程监控,产品运作风险可控,安全性较高;五是手续简便,客户既可到山东省内建行各网点办理申购、赎回交易,也可通过网上银行办理业务。

建行山东省分行前期发行的“乾元通

财—2009双周盈”理财产品,由于收益率高、流动性好而受到了广大投资者的认可,产品持续热销。“双月盈”产品作为“乾元通财”系列的后续产品,与“双周盈”产品在期限上实现了长短搭配,更大程度地满足客户不同的投资需求。建行山东省分行还将以满足客户需求为目标,择机推出更多的“乾元通财”系列产品。

建行“双月盈”一如“双周盈”,办理手续简捷便利,在当前的市场行市下,实为投资者的明智选择。

详情请咨询95533或建行网点。



安全无忧 快乐分享

中行山东分行个人网银客户规模快速增长



本报讯 今年以来,中行山东省分行个人网银开户数实现快速增长,截至7月底,客户总数较年初大幅增长近40万户。中行山东省分行电子银行部有关人士表示,中行个人网银的迅猛增长与该行网银安全、方便、快捷以及更贴近客户的服务特色有较大关系,尤其是该行个人网银先进的安全保障机制,赢得了客户的广泛认可。

目前,网银交易安全已成为众多网银用户关注的焦点。与国内同业此前推出的网银认证工具有所不同,中行网银率先在国内大范围采用国际流行的动态口令牌认证工具——“中银e令”。“中银e令”是一种内置电源、密码生成芯片和显示屏,每隔60秒自动更新动态口令的专用硬件。与传统认证工具相比,动态口令牌使用简单,无需安装驱动,不需要记忆密码,用户只要根据网上银行系统的提示,输入动态口令牌当前显示的动态口令即可,而动态密码最大的优点,是使用时无须连接电脑,因此可以抵制病毒和木马的侵入。

快节奏时代,大量日常事务严重影响了我们的“生活幸福指数”,而中行个人网银却能帮客户找回精彩生活。2009年8月1日至11月30日,中行开展“用中行网银 享精彩生活”大型抽奖活动,凡使用中行个人网银进行金融性交易的客户,都可参加每月一次的抽奖活动,均有机会赢取上网笔记本电脑、iPod播放器、GPS导航仪等礼品。

账户管理一键搞定,信用卡还款、自助缴费方便快捷,网上消费购物,购买基金、黄金等金融产品一站解决。客户不用将时间耗费在银行的营业厅,安坐家中,快乐享受,中行网银当然也就成为越来越多客户的选择!

光大银行喜迎17周年华诞

本报讯 8月18日,中国光大银行喜迎建行17周年华诞。

1992年8月18日,中国光大银行经国务院批准诞生在首都北京。17年来,伴随着中国经济和金融业的发展进程,光大银行不断改革创新、锐意进取,始终把自身发展与国民经济的增长紧密结合,积极支持国家交通、能源、电信等支柱性产业与国家基础设施建设,业务规模不断壮大,整体实力不断增强,在为社会提供优质金融服务的同时,取得了良好的经营业绩,逐步形成了与现代商业银行相适应的多元化股权结构、日益完善的公司治理与经营机制、比较先进的科技支持系统、素质较高的员工队伍、布局合理的机构网络、范围广泛的同业合作等优势,成为一家在国内金融体系和社会经济发展中具有一定影响力的全国性股份制商业银行。

截至2009年6月末,全行资产总额达到10281亿元,其中贷款余额6165亿元;负债总额9920亿元,其中一般存款余额7921亿元;拥有员工1.7万人,营业网点440多家,成为一家在国内金融体系和社会经济发展中具有一定影响力的、中等规模的全国性股份制商业银行。

17年来,依托创新为先的核心价值观,光大银行坚持不断创新,在业内树立起独树一帜的创新品牌,先后荣获“最具创新银

行”、“十佳中资银行”荣誉奖项。在管理创新领域,光大银行搭建起全新的组织架构,并根据巴塞尔新资本协议,开发推广同业领先的风险管理系统,率先推行了国际领先的平衡计分卡绩效考核体系,为战略的实施提供了有效保证。业务领域更是新品迭出,“阳光理财”系列产品连续三年被评为“百姓最认可的理财产品”、“最受欢迎的理财产品”;短期融资券承销、中央财政代理、企业年金基金托管和账户管理、关税融资、供应链融资等公司银行业务处于业内领先地位;工程机械按揭贷款、固定利率房贷等零售银行特色业务排名居行业前列。

在实现稳定健康发展的同时,光大银行不忘积极回馈社会,孕育出富有特色的企业文化,配合西部大开发,支持“大地之爱,母亲水窖”公益项目,用五年时间为西部捐建万口水窖;积极为汶川灾区开辟灾后重建的信贷绿色通道,并累计向灾区捐款2828万元,彰显出高度的社会责任感。

“一年奋力起步,三年改变面貌,五年形成自身特色,十年勇争同业前列。”这是党委书记、董事长唐双宁为光大银行未来发展勾画的美好蓝图。如今,该行上下齐心协力,正在为建设成为国内先进的精品商业银行和优质上市公司而努力奋斗。

★理财动态

基金和险资 震荡中忙“抄底”

生活日报8月23日讯(财富记者 魏传强 王鑫)经历了连续暴跌之后,上周最后两个交易日A股暴涨,如此惊险刺激行情让不少股民晕了头。记者调查发现,基金和保险这些机构投资者却在忙着“抄底”。如有的基金公司提前结束了募集期,而之前采取赎回策略的保险公司,在3000点之下策略转向,又开始加大了申购基金的力度。

虽然大盘近期出现调整,但是新基金发行情况良好,除了博时策略募集88亿元之外,刚刚结束募集的嘉实回报灵活配置基金募集101亿元,近期热销的易方达沪深300指数基金不但不于21日提前结束募集,而且首募基金份额168.8亿,成为今年以来除华夏沪深300之外首募规模最大的新基金。据统计,这些已募集完毕基金的剩余“弹药”在400亿元左右,优质基金公司的综合实力优势将再现强大威力。

业内人士指出,虽然7.29以来股市调整冲击新基金发行,但看好后市的投资者纷纷选择此时介入低位建仓的新基金,品牌公司的优质基金仍然是投资者的首选。德圣基金研究中心分析,如作为业内排名前列的大型基金公司易方达,在整体实力上位居行业前列,在指数基金管理规模上更是位居榜首;该公司指数化投资能力值得信赖,旗下深100ETF基金是今年以来开放式基金收益冠军,年化跟踪误差也是全行业最低。

与此同时,暴跌中已经有“先知先觉”的保险资金开始动用巨资分批大量买入股票型基金。据悉,在8月17日上证综指跌破3000点之后,国内某著名保险公司开始分批申购股票型基金,年内申购总规模约200亿元,而在8月19日上证综指继续暴跌至2800点附近时,该保险公司继续申购约30亿元的股票型基金,抄底意图非常明显。

对于险资进场抄底的举动,正在募集的大成行轮动基金拟任基金经理姚培认为:“2009年以来,指数一直大幅攀升,从整个市场的估值水平来说,已经并不便宜,股市本身有调整的需要,以对前期的过快上涨作出必要的修复。而近期的迅速调整,为新基金提供了一个良好的建仓机会,这可能是保险资金大举购买主动型股票基金的关键。”姚培表示:“和老基金受契约的限制或多或少都持有股票仓位不同,新基金可以根据行情的发展来决定建仓速度和时间,更加具有主动性,一旦行情逐渐转好,新基金可以选择迅速建仓以分享市场回升所带来的投资收益。”这种在市场大跌中发掘优质股票积极建仓,从而取得优异回报的策略,在不少基金公司的产品中都可以寻到踪迹。如大成基金旗下成立于去年11月股市低迷时期的大成策略回报,截至今年7月31日累计净值增长率高达88.97%,半年内分红四次,成为上半年分红冠军。

★理财指南

巧用网银和支付宝 轻松实现免费转账

跨行或者异地转账,不同银行将会根据转账金额收取略有差异,收费从2元到500元不等。不过,所谓“上有政策,下有对策”,精明的市民总会想到办法轻轻松松节省费用。有网友近日在网上发帖称,巧用网上银行和支付宝就可以轻松实现免费转账。

网名为“好好充值”的网友在MSN理财社区上发帖介绍自己的跨行转账经验。该网友的工资卡是工行的,可是他平时却使用建行的龙卡信用卡。为了省下跨行转账费用,每到还款日都要到中行营业厅里取钱然后到建行去存款。由于家里附近没有建行,每次这样来回两家银行之间甚是麻烦。

为了节省金钱和时间,网友“好好充值”想了个办法,就是利用网银和支付宝实现免费转账,再也不用到中行取款然后到银行存款。其做法如下:首先,开通中行的网银,同时开通电子支付功能,就可以给支付宝账户充值。然后,申请两个支付宝账户,用自己的银行卡通过实名认证,方便提现和申请数字证书。

“最后,用支付宝的‘我要付款’功能,由A支付宝将中行网银中的钱付给B支付宝,再收B支付宝提现。”该网友介绍说,一般一两个工作日钱就免费划入建行账户里了。很多市民担心这样是违规操作,但网友“好好充值”咨询了支付宝公司人员,得到的答复是这样做不违规。

据称,每个支付宝账户每月有1万元的免费额度,而且一个人可以同时拥有6个支付宝。网友“好好充值”建议,可以在A支付宝账户里添加收款人的支付宝,这样不用每次输入账户名,建议可以先用小额金钱试一下,再转需要的金额。(据《信息时报》)

将财富放在更佳位置 交行“沃德财富”推出四项创新产品

本报讯 近日,银监会出台了针对商业银行个人理财产品的监管新规,商业银行财富管理品牌逐步规范,竞争更为激烈。交通银行“沃德财富”迅速反应,近期密集推出“沃德添利”、“沃德尊票”、“基金快赎”、“财富保障”等四项新产品和服务。据笔者观察,这些产品均为国内首创或功能领先。

“沃德添利”把握增值良机

“沃德添利”系列理财产品具有天天可买、隔日成立、期限灵活、智能管理、T+0到账、专享体验等特点,是财富管理特色鲜明的智能型理财产品。在给客户提供稳定收益的同时,保持了资金的较高流动性,突出安全稳健的投资特点,其短期理财产品的循环申购功能在业内领先。

“沃德尊票”彰显尊贵身份

“沃德尊票”是交行为沃德客户量身定制的专享支付服务,属同业首创,满足了高端客户礼尚往来、小额支付需要。沃德客户只需要在交行签约并预留签名或印鉴后,就可根据需要开出自己账户的尊票,收款人持尊票到交通银行全国各营业网点兑付。

“基金快赎”提高资金使用效率

“基金快速赎回业务”是解决当前沃德客户资金使用“燃眉之急”而特别设计的,沃德客户只要签订协议并提交快速赎回申请,银行即以贷款方式先行将可用资金发放至约定账户,实现基金赎回当日或次日到账,此功能属全国领先。

“财富保障” 规划一生平安

“沃德财富”进一步深化客户财富保障管理。

最新的“财富保障”是交通银行联合知名保险公司,对客户的养老、健康、子女教育、家庭保险和社保等进行综合规划,提供一揽子保险综合解决方案。通过与客户的深度互动,为每个家庭量身定做精准的可持续性强的保险方案。据悉,银行与保险公司在全国范围内合作,为客户指定财富保障计划,交行也是第一个吃螃蟹的银行。

“沃德财富”品牌创立三年多,在高端个人财富管理品牌中始终保持高昂的创新势头,赢得众多高端客户的青睐,此次推出的四项新产品和服务又为“沃德财富”保持行业领先增添了新的动力,更充分诠释了“沃德财富——将财富放在更佳位置”的核心价值观。

